



اس نیوز لیٹر کا پرنٹ ہرگز نہ نکالیے، کیونکہ اس میں تصاویر ہیں اور جاندار کی تصویر کا پرنٹ نکالنا شرعاً جائز نہیں۔

## بچوں کے ساتھ ہونے کی نصیحت

اللہ پاک ارشاد فرماتا ہے: اے ایمان والو! اللہ سے ڈرو اور بچوں کے ساتھ ہو جاؤ۔

(پارہ 11، سورہ توبہ، آیت 119)

## امیر اہلسنت مولانا محمد الیاس قادری دامت برکاتہم العالیہ کا پیغام

مسک اعلیٰ حضرت، عین شریعت کے مطابق اور ادب والا ہے، ہمیں اس پر مضبوطی سے چلنا ہے۔

(فیضان امام اہلسنت صفحہ 05)



## سی-ای-او (دارالمدینہ)

بعض بچے امتحان دینے سے گھبراتے ہیں حالانکہ امتحان دینے سے مختلف مضامین کے اسباق کی دہرائی ہوتی اور تحریری صلاحیتوں میں نکھار پیدا ہوتا ہے نیز امتحان دے کر مختلف اسباق کی کمزوریوں کا پتہ لگا کر ان پر قابو پایا جاسکتا ہے۔



## ہم نصابی سرگرمیاں

گزشتہ سہ ماہی میں دنیا بھر میں قائم دارالمدینہ انٹرنیشنل اسلامک اسکول سسٹم کے مختلف کیپٹنز میں عید میلاد النبی، غوث اعظم اور امام اہلسنت اعلیٰ حضرت رَحْمَةُ اللهِ عَلَيْهِمَا کے ایام جوش و خروش کے ساتھ منائے گئے، جن میں طلبہ نے تلاوت و نعت اور مختلف موضوعات پر بیانات کے مقابلوں میں حصہ لیا۔

**ٹیچرز ڈے:** دارالمدینہ انٹرنیشنل اسلامک اسکول سسٹم کے مختلف کیپٹنز میں ٹیچرز ڈے منایا گیا۔

جس کا مقصد طلبہ کے دلوں میں اساتذہ کی اہمیت اجاگر کرنا تھا۔ اس موقع پر طلبہ نے اس عزم کا اظہار کیا کہ وہ ہمیشہ اپنے اساتذہ کا ادب و احترام کریں گے اور ان کی باتوں پر عمل کرتے ہوئے اپنا اور اپنے اساتذہ کا نام روشن کریں گے۔



کلرز ڈے: گزشتہ دنوں دارالمدینہ کے پری پرائمری سیکشنز میں کلرز ڈے منایا گیا، جس میں مختلف ایکٹیویٹیز کے ذریعے بچوں کو رنگوں کی پہچان کروائی گئی۔ بچوں کو مختلف رنگوں کی اشیاء مثلاً غبارے، پھل اور سبزیاں وغیرہ دکھائی گئیں۔ بچوں نے ان ایکٹیویٹیز میں بھرپور حصہ لیا اور خوب دلچسپی کا مظاہرہ بھی کیا۔ اس موقع پر کلاسز کو مختلف رنگوں سے سجایا گیا تھا۔



## آئندہ سہ ماہی میں ہونے والی ہم نصابی سرگرمیاں



آئندہ سہ ماہی میں دارالمدینہ میں یوم صفائی، پروفیشن ڈے، ایکٹیوٹی ڈے اور یوم صدیق اکبر رضی اللہ عنہ منایا جائیگا۔ ان شاء اللہ بچوں کی تعلیمی ترقی کے لیے جہاں اساتذہ کرام کی کوششیں شامل ہیں وہاں اس عمل کو بحسن و خوبی جاری رکھنے کے لیے والدین اور سرپرستوں کا تعاون بھی اہم حیثیت رکھتا ہے۔ امید ہے بچوں کی کردار سازی میں آپ ہمارا ساتھ دیں گے۔

## جھلکیاں

امیر اہلسنت دامت برکاتہم اجمعین کی بارگاہ میں مجلس دارالمدینہ کی حاضری



گزشتہ دنوں امیر اہلسنت دامت برکاتہم اجمعین کی بارگاہ میں دعوت اسلامی کی مرکزی مجلس شوریٰ کے رکن اور نگران مجلس دارالمدینہ ابو ثوبان حاجی محمد اطہر عطاری کے ہمراہ دارالمدینہ کے C.E.O غلام رسول عطاری، نگران شرعی امور مفتی محمد کفیل مدنی، ریجنل ڈائریکٹرز اور اراکین مجلس دارالمدینہ کی حاضری ہوئی۔ اس موقع پر نگران شوریٰ مولانا عمران عطاری بھی موجود تھے۔ امیر اہلسنت

دامت برکاتہم اجمعین کی خدمت میں دارالمدینہ کے شعبہ دینیات کی تفصیلات پیش کی گئیں۔ طلبہ کے عقائد و ایمان کے تحفظ کے لیے کیے جانے والے اقدامات نیز دارالمدینہ کے اسلامیات کے نصاب کے حوالے سے کیے جانے والے اقدامات بھی عرض کیے گئے۔ امیر اہلسنت دامت برکاتہم اجمعین نے مجلس دارالمدینہ کو اپنی دعاؤں سے نوازا۔

## جانشین عطار حاجی عبید رضا عطاری کا کیسپس وزٹ

گزشتہ دنوں گجرات کے علاقے کفیل اسٹریٹ میں قائم دارالمدینہ بوائز ہائی اسکول شادمان کیسپس میں صاحبزادہ عطار حاجی عبید رضا عطاری اور رکن شوریٰ حاجی انظر عطاری کی تشریف آوری ہوئی۔ مجلس دارالمدینہ کے ذمہ داران اور پرنسپل صاحب نے ان کا استقبال کیا۔ اس موقع پر دعوت اسلامی کے مختلف



ذمہ داران اور دارالمدینہ میں پڑھنے والے کئی بچوں کے والد اور سرپرست حضرات بھی موجود تھے۔ صاحبزادہ عطار حاجی عبید رضا عطاری نے حاضرین میں اصلاحی بیان کیا اور انھیں سلسلہ عالیہ قادریہ عطاریہ میں داخل فرمایا۔

## اوریا مقبول جان اور عادل عباسی کا دارالمدینہ ہیڈ آفس وزٹ



19 اکتوبر 2019ء کو مشہور کالم نگار اور یا مقبول جان جب کہ 7 دسمبر 2019ء کو نجی نیوز چینل کے اینکر پرسن عادل عباسی نے دارالمدینہ انٹرنیشنل اسلامک اسکول سسٹم کے ہیڈ آفس کا وزٹ کیا۔ اس موقع پر سی۔ای۔او دارالمدینہ اور اراکین مجلس دارالمدینہ نے معزز مہمانوں کا استقبال کیا اور انھیں دارالمدینہ ہیڈ آفس کے مختلف شعبہ جات کا وزٹ کرواتے ہوئے ان شعبہ جات میں ہونے والے کاموں کے بارے میں بتایا۔ دارالمدینہ انٹرنیشنل یونیورسٹی پریس کے تحت تیار کی جانے والی کتب کے حوالے سے بھی آگاہی فراہم کی گئی۔



اس موقع پر اور یا مقبول جان نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ بلاشبہ دارالمدینہ سلف صالحین اور بزرگان دین کی تعلیمات کا پرتو ہے۔ انھوں نے کہا کہ بچے صرف کتاب سے نہیں سیکھ سکتا اسے پڑھانے کے لیے ایک قابل استاد کا ہونا بھی ضروری ہے۔ دارالمدینہ اسکولنگ سسٹم میں باقاعدہ تربیت یافتہ قابل اساتذہ کرام موجود ہیں جو اپنی صلاحیتوں کا بھرپور استعمال کرتے ہوئے امت کے نونہالوں کی تعلیم و تربیت کا فریضہ سرانجام دیتے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ دارالمدینہ انٹرنیشنل یونیورسٹی پریس کی شائع کردہ کتب میں صرف رسمی مواد ہی نہیں دیا جاتا بلکہ طلبہ کی عمر اور ذہنی استعداد کے مطابق ان کی اخلاقی و دینی تربیت کا بھی خیال رکھا جاتا ہے۔

## پی ایچ ڈی اسکالرز کا کیمپس وزٹ



گزشتہ دنوں مصر سے تعلق رکھنے والے پی ایچ ڈی اسکالرز اور پروفیسرز نے راولپنڈی کے علاقے 6<sup>th</sup> روڈ میں قائم دارالمدینہ بوائز کیمپس کا وزٹ کیا۔ اس موقع پر پرنسپل صاحب اور دارالمدینہ کے ذمہ داران نے ان کا استقبال کیا اور انھیں مختلف کلاسز کا وزٹ کروایا۔ انھیں دارالمدینہ کا تعارف پیش کرتے ہوئے بتایا کہ اس وقت دنیا بھر میں دارالمدینہ انٹرنیشنل اسلامک اسکول سسٹم کی 84 شاخیں قائم ہیں، جن میں امت کے نونہالوں کو دینی و دنیوی تعلیم دی جا رہی ہے۔ وزٹ کے دوران انھیں طلبہ کے تیار کردہ مختلف پروجیکٹس بھی دکھائے گئے، معزز مہمانوں کا کہنا تھا کہ یہ پروجیکٹ جدید طرز تعلیم کا منہ بولتا ثبوت ہیں۔ انھوں نے طلبہ سے چند سوالات کیے اور درست جوابات دینے والے طلبہ کو تحائف بھی پیش کیے۔

## والدین اور سرپرستوں کے لیے خوش خبری



دارالمدینہ انٹرنیشنل اسلامک اسکول سسٹم میں نئے تعلیمی سال 2020-21 کے لیے صوبہ پنجاب کے مختلف شہروں میں یکم جنوری 2020ء بروز بدھ سے اور صوبہ سندھ کے مختلف شہروں میں یکم فروری 2020ء بروز ہفتہ سے داخلوں کے لیے رجسٹریشن کا آغاز ہوگا۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ رواں سال مجلس دارالمدینہ نے داخلے کے خواہش مند والدین اور سرپرستوں کی سہولت کے لیے آن لائن رجسٹریشن بھی متعارف کروائی ہے، جس کے ذریعے عاشقان رسول گھر بیٹھے اپنے بچوں کی رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔

## پندرہواں عالمی کتب میلہ



5 دسمبر بروز جمعرات تا 9 دسمبر بروز پیر ایکسپو سینٹر کراچی میں پندرہواں عالمی کتب میلہ منعقد ہوا۔ اس کتب میلے میں دارالمدینہ انٹرنیشنل یونیورسٹی پریس کا بھی ایک اسٹال لگایا گیا۔ مختلف اسکولوں کے پرنسپل، میجرز اور اسٹوڈنٹس وغیرہ نے اسٹال کا وزٹ کیا اور فروغ علم کے حوالے سے ”دارالمدینہ انٹرنیشنل یونیورسٹی پریس“ کی کوششوں کو سراہا۔

نوٹ: دارالمدینہ انٹرنیشنل یونیورسٹی پریس کی شائع کردہ کتب کسی بھی پرائیویٹ اسکول میں شامل نصاب کی جاسکتی ہیں۔

کتب حاصل کرنے کے لیے رابطہ فرمائیے۔



Sales@darulmadinah.net | 0313-2626037

## موسم سرما مؤمن کا موسم بہار



تمام موسم اللہ پاک کی طرف سے عطا کردہ ہیں۔ گرمی ہو یا سردی، خزاں ہو یا بہار، ہر موسم اپنے ساتھ، نعمتیں، رحمتیں اور برکتیں لیے ہوتا ہے۔ ان موسموں میں موسم سرما کی الگ ہی بات ہے۔ ہمارے آسلاف اس موسم کی آمد پر بہت خوش ہوتے تھے اور اسے اپنی عبادات میں اضافے کا موسم قرار دیتے تھے۔ موسم سرما اپنے ساتھ بہت سی سوغات لیے آتا ہے۔ گرم تاثیر کی وجہ سے خشک میوہ جات کا استعمال بھی اس موسم میں کثرت سے کیا جاتا ہے۔ الغرض اس موسم سے ہم بہت سے فوائد حاصل کرتے ہیں، لیکن اس موسم میں احتیاطی تدابیر اختیار نہ کرنے کے باعث بالخصوص چھوٹے بچے سردی کے منفی اثرات کا شکار ہو سکتے ہیں۔ اس سلسلے میں چند احتیاطی تدابیر حسب ذیل ہیں۔

## اپنے بچوں کو سردی کے اثرات سے محفوظ رکھنے کے لیے



• گھر میں اور بالخصوص اسکول بھیجتے وقت گرم کپڑے مثلاً جیکٹ/سوئیٹر موٹی جرابیں اور بند جوتے پہنائیے۔

• بچوں کو ناشتے میں گرم دودھ/چائے اور ابلے ہوئے انڈے کھلائیے۔

• حسب استطاعت موسم سرما کے پھل، تازہ سبزیاں اور خشک میوہ جات وغیرہ کھلائیے۔

• وقتاً فوقتاً اپنے بچوں کو مچھلی کھلائیے۔ (یاد رہے! یہ غذائیں بچے کی طبیعت کے موافق ہی کھلائیے)

• گھر میں حسب ضرورت گیس ہیٹر/الیکٹریک ہیٹر کا استعمال کیجیے۔ (سونے سے پہلے ہیٹر کا Main

Switch / Valve بند کر دیجیے)

• سخت سردی کی صورت میں بچوں کو یونیفارم کے نیچے بھی گرم کپڑے پہنائے جاسکتے ہیں۔

• اسکول بھیجتے ہوئے دستاں پہنائیے۔

• بائیک پر سفر کرنے کی صورت میں بچے کو مکمل طور پر ڈھانپ کر بٹھائیے۔

• کار/اوین میں سفر کرنے کی صورت میں شیشے بند رکھیے۔

• پینے کے لیے سادہ پانی اور وضو غسل کے لیے نیم گرم پانی استعمال کروائیے۔

• ٹھنڈا پانی پینے اور اس میں کھیلنے سے بچائیے۔

• ننگے پاؤں اور ننگے سر پھرنے سے بچائیے۔

• اپنے بچوں کو حتی الامکان کچھ وقت کے لیے دھوپ میں بٹھائیے۔

• بچوں کی جلد، ہونٹ اور پاؤں کی ایڑیوں کی حفاظت کے لیے کسی لوشن وغیرہ کا استعمال کروائیے۔

## بچوں کو ڈرائی فروٹ کھلائیے

• بادام آنکھوں کی بینائی اور قوت حافظہ کے لیے مفید ہے۔



• اخروٹ کا بھنا ہوا مغز سرد کھانسی کے لیے مفید ہے۔



• پستہ دل و دماغ کو تقویت دیتا ہے اور حافظے کی مضبوطی کے لیے مفید ہے۔



• چھلے ہوئے چلغوزے کا شیرہ بنا کر تھوڑا سا شہد شامل کر کے چائنا بلغمی کھانسی کے لیے مفید ہے۔



• موگ پھلی ہڈیوں اور دانتوں کی مضبوطی کے لیے مفید ہے۔



• انجیر بیاس بچھانے اور چہرے کا رنگ نکھارنے کے لیے مفید ہے۔

